

Rok 2017 – rok splněných přání



Skončil rok 2016. Děti zase o trochu vyrostly a mnozí z nás si uvědomují, jak ten čas nezadržitelně letí. Máme za sebou krajské volby a do funkcí přišli noví lidé. Doufáme, že budou stejně úspěšní jako minulá krajská reprezentace, což ve svém vánočním poselství konstatoval i prezident Miloš Zeman. Hádky, sváry a vzájemné napadání neškodí jen politikům, ale především občanům naší republiky. Život je o dohodách a kompromisech a v politice to platí víc než v běžném životě.

Také KSČM prochází etapami větších, či menších úspěchů. Rozhodně však má vždy na zřeteli, aby lidé měli zajištěny své základní potřeby, ať už se jedná o pracovní příležitosti, plat, jenž odpovídá vynaloženému úsilí a kvalitě práce, dostupné zdravotnictví bez rozdílu pro všechny, bezplatné školství, kvalitní péči o hendikepované a seniory. Svět, který ohrožují válečné vravy a terorismus, je pro nás velkým nebezpečím. Chraňme své domovy, hranice, a pokud má stát běžencům pomáhat, tak ať je to v zemích jejich původu. Jsme malá země ve středu Evropy, s bohatou historií formující generace, které vytvořily úchvatná umělecká i vědecká díla. Každý národ má své tradice, jen těžko bychom se uměli podřít islámu či nám tolik cizím zvykům. Patříme každý jinam, odmítáme násilí a války. Je tedy třeba vždy hledat alespoň minimální shody v názorech a mít na zřeteli prospěch pro všechny. Terorismus neznačí hranice a fanatismus, byť podmíněn náboženstvím, působí zlo.

Čekají nás parlamentní volby a prezidentská kampaň, která vyvrcholí v lednu 2018. Dejme svou důvěru těm, kteří chtějí poctivě pracovat, nenaletme na pozlátka slibů, jež pak končí v nenávratnu.

Přejí vám všem klidný rok 2017, rok bez hádek a napadání, rok, který omezí války a teroristické útoky. Sedmnáctka je prý šťastným číslem. Věřme, že pro každého z nás kus osobního štěstí přinese.

Miloslava Vostrá, poslankyně PSP ČR a místopředsed. poslaneckého klubu KSČM



Otázka doby

Končí rok 2016 bylo období, do kterého jsme si všichni přáli stabilitu a zklidnění české i světové politické scény. Naše přání však nebyla vyslyšena a doba se stále více mění.

Velká Británie je na odchodu z EU, Trump věští konec moderní diplomacie a demokracie v USA, války po celém světě pokračují s neucházející intenzitou, Česká republika byla stále montovnou Evropy, aniž by se za to zaměstnancům dostalo spravedlivé odměny, korporace stále ničí planetu v rámci »závodu na samé dno« a EU proti zájmu všech svých občanů stále zatvrzele prosazuje smlouvy CETA a TTIP. Předpokládaný konec dějin se nicméně nekoná a do roku 2017 tak vstupujeme, byť ne s nejlepšími vyhlídkami, což je ještě umocněno událostmi v Ankaře a Berlíně z minulého týdne.

»Heil Trump« Žijeme nyní ve světě, kde jedno procento nejbohatších vlastní 50,8 % světového bohatství a 10 % nejbohatších pak vlastní 89 % světového bohatství. Miliardáři přitom předstírají, že jsou proti současnému stavu a stávají se ministry financí a prezidenty... Tohle je ta opravdová krize, která se odehrává za obrazovkami. Tohle je to, co ničí svět a naděje na spravedlivou společnost!

Například Trump ještě nejmenoval všechny členy své vlády a již teď víme, že to bude nejbohatší kabinet v dějinách USA, jelikož už nyní sdružuje bohatce, jejichž jmění přesahuje 14 miliard dolarů. Tento kabinet miliardářů a miliardářů slíbje, že bude bojovat proti současnému establishmentu a bude prosazovat zájmy střední třídě a »obyčejných« lidí. No uvidíme... Zatím tomu někteří Američané stále věří a se zdviženou pravicí provolávají »Heil Trump«.

Nejlépe to ale shrnul **Bernie Sanders** (tedy muž, který by Trumpa podle většiny analytiků v prezidentské volbě porazil): *»Pokud bude kabinet složen z miliardářů a milionářů a bude bojovat proti současnému establishmentu, pak nechci vidět, jaký ten příští establishment bude.«*

Výklad lidských práv Za zásadní považují i to, která se stále mluví o lidských právech, ale problém je v tom, jak úzce jsou v poslední době vykládána. Proč se o nich tolik nemluví v souvislosti s podmínkami a platy pokladních v supermarketech nebo třeba poštovních doručovatelek s těžkými kabelami? Proč se tak málo používá termín lidská práva v kontextu dětí, jejichž rodiče si nemohou dovolit zaplatit jim obědy ve školních jídelnách? I to musíme ve velmi brzkém období vyřešit, pokud se chceme voličům prezentovat jako skutečná alternativa, která nebrání jejich zájmy jen na oko.

Všichni vysocí představitelé států, institucí a korporací musí cítit ten vztek, který se v lidech hromadí. Kanadský premiér **Trudeau** nedávno velmi otevřeně prohlásil, že: *»To, čemu čelíme právě teď – vzestupu populismu, děličích linií a šíření strachu – je založeno na faktu, že globalizace neprocupuje pro střední třídu a pro obyčejné lidi.«* Má samozřejmě pravdu a je skvělé, že i liberálové si jsou vědomi nebezpečí globalizace, ale problém je v tom, že to Trudeauovi nebrání stále prosazovat smlouvy CETA, která jde globalizaci naproti a jen umocní pozici korporací a těch nejbohatších...

Potřebujeme zásadní reformu Závěr je jasný. Potřebujeme zásadní reformu socio-ekonomických vztahů, jinak budeme muset přihlížet tomu, která populista a miliardáři přebírají chod společnosti. Skutečná levice se nemůže radovat, když se takoví lidé dostávají k moci a ohrožují i ty již dosažené výdobytky moderní společnosti. Musíme požadovat politiku pro občany, která by je nevnímala pouze jako zákazníky a spotřebitele.

Máme tedy mnoho otázek a zásadních problémů, kterým se musíme věnovat, pokud chceme porazit své ideové vyprázdněné soupeře a nepřihlížet celosvětové zkáze. O tom musí rok 2017 být!

Kateřina KONEČNÁ, europoslankyně

Internet je potřeba sledovat, aby se zabránilo bujení falešných zpráv

Centrum proti hybridním hrozbám a terorismu ještě ani nespustilo provoz a už před ním varoval prezident Miloš Zeman. Naopak zastání našlo mezi komunisty. Poslankyně a místopředsedkyně poslaneckého klubu KSČM Miloslava Vostrá s jeho provozem souhlasí a domnívá se, že internetový svět je potřeba sledovat.

„Dnešní internetový svět se někdy stává novým takzvaným bojštěm k vyřizování „úctů“ mezi politiky, jednotlivci a taktéž prostředníkem, jež využívají extrémisté a teroristé ke zviditelnění svých názorů a vyvolání strachu mezi lidmi,“ uvedla v úterý v tiskovém prohlášení Vostrá. Proto je podle ní opravdu nutné v rozumné míře sledovat toto dění, protože lze takto zabránit bujení falešných zpráv, které mohou mít katastrofické důsledky. Sociální síť Facebook nedávno oznámila, že chystá nástroj, který by měl zabránit šíření dezinformací.

„Je to vcelku pochopitelné. Nejen dětská pornografie šířící se právě prostřednictvím Facebooku je velkým nebezpečím, protože mnohdy ani nepostřehněme, s kým naše děti komunikují, ale i účelově vylhané zprávy o aktivitách politiků mohou nenávratně poškodit člověka, který nic z toho, co je popisováno, nespáchal. Falešná varování před možnými útoky armád na jiné země mohou také závažně ohrozit životy lidí,“ dodala.

Prezident Zeman při svém vánočním poselství mezi jinými varoval i před cenzurou. Uvedl, že kdo zbraňuje jiným, aby vyslovovali svoje argumenty, jenom dokazuje, že sám dostatek argumentů nemá. Upřesnil, že si nepřeje, aby se ministerstvo vnitra stalo jakýmsi Koniášem.

Vostrá na prezidentovo varování reagovala slovy: „Nikdo si jistě nepřeje, abychom obnovili praktiky jezuitského kazatele Antonína Koniáše. Ten byl paličem knih a pronásledoval lidi za jejich názory. Často však i u historiků najdeme úvahy o tom, že vykreslení Koniáše je přizpůsobeno literárnímu ztvárnění a je poněkud přehnané.“

Ministerstvo vnitra se ihned proti prezidentovu tvrzení ve vánočním poselství samo vymezilo. Centrum podle něj nebude cenzurovat obsah médií a internetu. Resort vnitra také plánuje hlavě státu zaslat ucelený materiál, aby měl Zeman možnost se seznámit s prací Centra proti terorismu a hybridním hrozbám.

Centrum bude fungovat od počátku letošního roku. Jeho cílem bude monitorovat hrozby spojené s vnitřní bezpečností státu, a to včetně dezinformačních kampaní. Podle vnitra se bude se také věnovat šíření odborných informací a osvětě o daných problémech směrem k laické i odborné veřejnosti.

Novinky .cz

Výročí, na něž bychom neměli zapomínat

Leden 1933 – 1938 – vycházely původní Haló noviny

2. 1. 1945 – zemřel Vít NEJEDLÝ, český skladatel (* 22. 6. 1912)
3. 1. 1924 – zemřel Jiří WOLKER (* 29. 3. 1900)
6. 1. 1882 – se narodil český prozaik Ivan OLBACH (* 20. 12. 1952)
6. 1. 1957 – zemřel prof. Josef SKUPA, zakladatel Divadla S+H (* 16. 2. 1892)
9. 1. 1890 – narodil se Karel ČAPEK (+25. 12. 1938)
10. 1. 1913 – narodil se JUDr. Gustáv HUSÁK (+18. 11. 1991)
10. 1. 1897 – »Bedřich VÁCLAVEK, marxistm vědec a historik (+ 5. 3. 1943 Osvětím)
10. 1. 1986 – zemřel Jaroslav SEIFERT, básník nositel Nobelovy ceny (* 23. 9. 1901)
15. 1. 1945 – bitva u Jasla – Den čs. Dělostřelectva
16. 1. 1967 – + národní umělkyně Marie MAJEROVÁ, spisovatelka (* 1. 2. 1882)

Prosincové akce LKŽ Kladno

Na předvánočním (mikulášském) setkání našich členů, nám Pepa Horký zazpíval koledy a společně jsme si zavzpomínali na advent a zážitky z Vánoc v době našeho mládí. Rozdali sme si malé dárečky a popřáli do Nového roku hlavně hodně zdraví.

Dohodli jsme se, že v Kladenském zámku, kde probíhala **výstava betlémů**, nesmíme chybět. Ve všech sálech prvního patra bylo vystaveno velké množství betlémů ze dřeva – některé i kukuřičného mechanické, z keramiky, skla, šustí. Jedním slovem nádherné. Nezapřely se šikovně české ruce. Vedle každého byla jmenovka výtvarníka.

Další akcí, na kterou nás pozvala vedení **dětského stacionáře ZVONEK**, byly **besídka dětí**, letos zaměřena na téma „Staročeské Vánoce“.

Děti měly připravené pásmo písniček, básní a taneček, které představovalo jednotlivá řemesla, např. Kominík, pekařka, švec apod. Děti byly úzasně a tak odměnou jim byl dlouhotrvající potlesk od přítomných členů 1.MO, 3.MO důchodců a jiných spolků.

Za pěkné vystoupení jsme dětem předali praktické dárky na výtvarné práce. Na nákup dárků přispěla i naše členka M.Kalousová a J.Macáková ze ZO KSČM Cvrčovice – moc děkujeme. Děti na závěr všem přítomným předaly malé keramické podkovičky se čtyřlístkem - pro štěstí.

Nezapomněly jsme také na **tradiční předvánoční pietní akt** u Kladenského gymnázia. Kde u **sochy Lidické ženy** jsme položili vánoční kytičky. Byla už zmínka ve Svobodě č. 1.

Na závěr se zmíním o přednášce ve **Sládečkově muzeu**, kterou pro nás a členky 3.MO důchodců připravil ředitel muzea na téma „**700 let od narození Karla IV.**“ Přednáška byla zaměřena na jeho mládí, dospívání a době, kdy Karel IV. patřil k nejvýznamnějším panovníkům českých dějin. Roky jeho vlády přinesly českým zemím nebývalou prosperitu, jak společenskou, tak hospodářskou. České země se staly jednou z nejdůležitějších částí Svaté říše římské. Karel IV. panoval v největším státě tehdejší Evropy, mezi vládci neměl konkurenci. K jeho slávě přispělo množství měst, hradů, chrámů, které nechal zbudovat i založením university, první ve střední Evropě. Právem je nazýván **PATER PATRIARE – OTEC VLASTI!**

M. Mostlová





Kalifornie má velmi zajímavou minulost. Země patřila Španělům, Mexiku a vlastně nikomu. Na počátku devatenáctého století sem proudily zástupy přístěhovalců ze všech končin světa. Jako všude v dnešních Státech, i zde vytlačovali osadníci původní indiánské obyvatele pod záminkou obracení na víru pravou. Po pobřeží se sem dostali dokonce Rusové, lovci kožešin, kteří vybudovali roku 1830 severně od zálivu pevnost Fort Ross. Země přitahovala především dobrodruhy, a možnost rychlého zbohatnutí.

Příkladem byl Švýcar Sutter. Jen tak že utekl v roce 1839 před vězením. Doma zanechal dluhy, ženu s pěti dětmi a snad zpronevěřil i nějaké peníze přátel. Vystupoval jako kapitán gardy, mexický guvernér mu svěřil do správy velký kus země jako New Helvetii. Obchodoval s pálenkou, dobytčím, kožešinami. Dopustil se bigamie – samozřejmě s bohatou dědičkou. Uprostřed dnešního hlavního města státu Sacramento vybudoval pevnost Fort Sutter. Dnes je to muzeum, věrná ukážka, jak se tam žilo. Děla, zbraně, kotle na vaření, dříví na podpal, pod postelí velitele nočník. S tím rozdíl, že když vejdeš do místnosti, automaticky se zapne audio průvodce. Když Rusové opouštěli Fort Ross, koupil pevnost se vším vybavením za 30.000 dolarů. (Dnes slouží také jako muzeum.) Zaplatil ale jen 2.000. Když se i na jeho pozemcích objevilo zlato, ještě víc zbohatl.

Se známou kalifornskou zlatou horečkou se to má tak: Unie se už delší dobu všemi prostředky pokoušela Kalifornii získat – podplácením, pomocí vzpoury osadníků. Jen pár týdnů před jejím vypuknutím v roce 1848 se to zdařilo. Mexiko „postoupilo“ Kalifornii, Nevadu, Utah, Arizonu, Nové Mexiko a části Texasu a Colorada za 18 milionů dolarů. Za 10 let rýžování získala Unie třicetinašobek této sumy.

Dnes je Kalifornie nejlidnatějším a nejbohatším státem USA. Rozvinutý průmysl nejmmodernějších technologií, filmový průmysl a současně vyspělý zemědělský stát. Vypěstovat prý není žádný problém, půda je velmi úrodná. Těžší je uplatit se na trhu. Prestižní university v Berkeley, Richmondu i jiné dodávají kvalitní absolventy všech potřebných oborů. Je-li něčeho málo, pak je to voda. Zachycuje se v zimě v severní části země. Problém je i se sláností. Důmyslným systémem se rozvádí, zavlažuje postupně rostliny choulivé na sůl, tepe pak ty odolnější. Voda končí ve sběrných slániscích, kde se odpařováním získává sůl.

Zatím jsme ovšem teprve v Davisu. Za posledních 50 let vzrostl 4x na 80.000 obyvatel. Rovina, spousta sportovišť včetně hřišť na evropský fotbal, budovaných svépomocí. Hodně cyklistů – už tehdy s povinnými přílbami, on line bruslařů i běžců pro zdraví. Pro Ameriku až netypické. Malé domky v zeleni se zahrádkou, která plodí salát na servítku po celý rok, před domem pěstěný trávnik, garáž a auto. Na úvěr - splácí se většinu aktivního života. Hala, kuchyně, tři ložnice, koupelna a koutek pro computer. Netypické je i to, že obchod s potravinami je družstevní, sousedé jsou akcionáři. Pivovárka je i hospodou, proces se odehrává za skleněnou stěnou lokálu. Na večeri můžeme do



„Malé Prahy“, kde je největší lahůdkou český chleba se sádlem. Sedí tam také dcera pražského kamaráda, svět je malý. Polák hraje české písničky, Rakušan původem ze Štýru, nutí adresu rodičů, že je to kousek, (na americké poměry), abych je určitě navštívil. Jdeme k němu na kus řeči – nezováváme se, děti si hrají a návštěvy si nevšímají. Hlídači slečna je vyplacena a odchází. Množství spolků. Pravidelné „party“ známých. Hodně je kvakerů. Náboženství, které ctí souměřitelnost, nemá žádné obřady. Uprostřed města „Vesnička“, v bohaté zeleni domky, kde vše funguje na sluneční energii. Vůbec - chladnější jsou jen měsíce prosinec až únor, to se musí někdy i přitopit - třeba eukalypty z malé rodinné farmičky za městem. Ty po vykácení rostou dále z kořenů. Jinak je celý rok léto. Hlavní ovoce na farmě jsou fíky. Velký univerzitní kampus v zeleni. Velká budova knihovny. Místní multikino se šesti promítacími místnostmi. To je v kostce má základna na jeden týden života. Příště už se rozjedeme po zemi. Pavel Hruban

BLAHOPŘEJEME 🌸🌸🌸🌸🌸🌸🌸🌸🌸🌸🌸🌸🌸

- ❖ 1. ZO KSČM Kladno dodatečně, o to srdečněji blahopřeje s. Viktorii JAKOUBCOVÉ, která dne 1. ledna oslavila již 94. narozeniny a s. Marii SVOBODOVÉ, která v týž den oslavila 79. narozeniny. Do dalších let přejeme oběma soudružkám mnoho zdraví, štěstí, osobní spokojenost a pohodu.
- ❖ ZO KSČM Pchery dodatečně, o to srdečněji blahopřeje s. Jaroslavu NEŠLEHOVI, který dne 4. ledna oslavil jubilejní 70. narozeniny a s. Josefu KRÁKOROVÍ, který oslaví dne 15. ledna jubilejní 90. narozeniny. Oběma slavencům do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí, osobní pohodu a životní jistotu.
- ❖ ZO KSČM Vinařice srdečně blahopřeje s. Věře HÁDLOVÉ, která dne 13. ledna oslaví již 89. narozeniny. Do dalších let přejeme štěstí, zdraví a osobní pohodu.
- ❖ ZO KSČM Jedoměřice srdečně blahopřeje s. Boženě EKRTOVÉ, která dne 11. ledna oslaví jubilejní 75. narozeniny. Do dalších let přejeme mnoho zdraví, štěstí a životního optimizmu.

K blahopřání se připojuje i OV KSČM Kladno a děkuje za práci pro stranu



Povídá manželka manželovi:

„Bedřichu, vystup si z auta. Tady pan policista by chtěl vidět toho blázna, který mi svěřil volant do ruky!“

Příslušník policie k podezřelému muži ve dvě hodiny v noci: "Promiňte, ale co se tady potuluje v noci a ve dvě hodiny? Kam máte namířeno?"

"Prosím, na přednášku!" odpovídá podezřelý muž.

"Na přednášku, to je zajímavé, a kdo vám bude přednášet ve dvě v noci?"

Na to muž odpovídá: "A vám se to ještě nestalo?"

"Mně ne," odpovídá příslušník.

"Tak vám to tedy povím: Mně bude přednášet moje žena, až se vrátím domů!"



Oprávněnost předvolebního sloganu z plakátů slánských Svobodných "nejsme ovce" se ukázala při projednávání návrhu rozpočtu města na rok 2017. Již přípravy tohoto dokumentu nevěstily nic dobrého. Předchozí rada města, tvořená tzv. koalici změny připravovala a projednávala návrh rozpočtu

téměř 2 měsíce, od října do konce listopadu 2015. Výsledkem byl jasně strukturovaný a vyvážený rozpočet roku 2016. V dubnu nově ustavená rada města dokázala připravit a projednat návrh rozpočtu na rok 2017 za necelé 2 hodiny. Snad ani ekonomičtí géniové typu A. Babiše by to nedokázali rychleji. A tak byl občanům města předložen návrh rozpočtu města v objemu přes 300 milionů korun, který však vykazoval řadu nedostatků, nelogičností, ale i jednoznačného ekonomického plýtvání.

Některé poněkud naivní zastupitelé se zprvu domnívali, že alespoň některé největší do očí bíjící excesy tohoto návrhu bude možné při projednávání na zastupitelstvu města korigovat. Nalézt rozumnější varianty ekonomického řešení některých výdajů. Ale realita na prosincovém jednání zastupitelstva byla zcela jiná. Při účasti všech svých 16 hlasů, si mohla modro - oranžová koalice dovolit ostentativně ignorovat jakékoliv dotazy či návrhy opozičních zastupitelů. Starosta Hrabánek se ani nepokoušel předstírat, že by jej projednávání rozpočtu nějak zajímalo a tak jeho "řízení" projednávání tohoto nejdůležitějšího programového dokumentu, kterým bezesporu návrhu rozpočtu města je, v podstatě upadlo do chaosu, kdy se probírali na přeskáčku různé položky v návrhu rozpočtu. Výzvy zastupitelů k tomu, aby projednávání rozpočtu mělo alespoň nějaký řád, starosta zcela ignoroval. Možná i proto, že jak se při několika konkrétních dotazech zastupitelů ukázalo, sám tomuto dokumentu ani příliš nerozuměl. Přístup koaličních zastupitelů k návrhu rozpočtu poměrně věrně dokumentoval zastupitel Šourek (ČSSD), který již po necelé půlhodiny projednávání tohoto dokumentu navrhl, aby byly všechny dotazy již ukončeny a rovnou se haslovalo. Zjevně se na jednání, jehož problematice příliš nerozuměl, nudil, a chtěl jít domů. Ale jeho návrh tentokrát, až na několik výjimek, nepodpořili ani jeho kolegové z koalice. A tak opoziční zastupitelé mohli vznést několik dotazů, na které zpravidla nedostávali žádné relevantní odpovědi. Případně předložit několik pozměňovacích návrhů, které následně nebudou přijaty, jak se o tom již předem dohodla koaliční většina.

Uvedme pro ilustraci jen několik příkladů: Zastupitel Hůla (Svobodný) se dotazuje, proč máme v rozpočtu města dislokovaný přímo určené příspěvky na vybrané sportovní a zájmové organizace, když o něco dříve jsme schvalovali zásady, podle kterých by všechny tyto organizace měly o daný příspěvek teprve požádat a na základě vyhodnocení této žádosti daný příspěvek obdržet. Oficiální odpovědi se nedočkal a jeho návrh na převod těchto neodůvodněných částek do celkové výše dotace na sport a zájmovou činnost koaliční zastupitelé odmítli. Neoficiální zdůvodnění je zřejmé: Protože to tak ODS ve Slaném zdědyčky dělala, (tedy až na rok 2015 a 2016, kdy koalice změny zavedla transparentní rozdělování těchto příspěvků), tak proč se k tomu nevrátit. ODS ve Slaném přeci vždy dokázala náležitě ocenit své příznivce.

Dr. Peška (KSČM) se dotázal, proč v době, kdy máme o 30 milionů Kč více daňových příjmů, než v roce současném, jsme nepředali žádné finance na provoz základních škol, s výjimkou, samozřejmě, 3. ZŠ. Relevantní odpovědi se od starosty a ředitele 3. ZŠ v jedné osobě, tedy pana Hrabánka, pochopitelně nedočkal. Možná by se tedy měli rodiče dětí docházejících na 1. a 2. ZŠ dotazovat, proč jejich děti budou mít v roce 2017 horší podmínky pro zajištění školní docházky, než děti, které docházejí na školu, kde stále oficiálně řediteluje pan starosta.

Zastupitelé se rovněž marně dotazovali, proč byl snížen příspěvek na provoz KZMS (tedy kina, divadla, apod.) z letošních 7,2 milionů korun, na navrhaných 5,8 milionů. Uvolněný radní, pan Bartoníček, nedokázal žádné důvody pro tuto řízenou likvidaci slánské kultury uvést. Kromě jeho obvyklých vzletných a bezobsažných vět

Ukážkou "dobré" přípravy na jednání o rozpočtu bylo vystoupení starosty města na dotaz dr. Pešky, proč budeme instalovat tepelná čerpadla v jedné z kotelen města za více než 2 miliony korun? Starosta nejprve marně hledal někoho, kdo by mu s tímto dotazem poradil, a pak si vymyslel, že dojde ke snížení ceny tepla p.o občany. Dr. Peška mu však obratem objasnil, že dle podkladů RDK k žádnému snížení ceny tepla nedojde, neboť návratnost této investice je minimálně 23 let a to jen za předpokladu, že toto zařízení nebude vyžadovat žádné servisní či generální opravy. Což patrně není příliš reálné. Přesto i tento nesmyslný výdaj koaliční zastupitelé schválili.

Jak přistupuje starosta k problematice slánské nemocnice se ukázalo při návrhu na financování plynofikace a rekonstrukce vytápění slánské nemocnice. Starosta sice dodatečně navrhl do rozpočtu potřebnou částku na tuto investici, ale zároveň její čerpání podmiňoval přijetím úvěru na tuto akci. A to i přesto, že byl dr. Peškou upozorněn, že vázat přijetí úvěru na tuto akci není nutné, ani z pohledu rozpočtových pravidel, ani z důvodů pragmatických. Ze strany starosty Hrabánka se tak jedná o další obstrukci, kterou se snaží oddálit realizaci akce, kterou si na minulém jednání zastupitelstva prosadili zastupitelé i přes zjevný odpor vedení města a městské rady.

Ing. Zlámal (ANO) se dotázal proč předložený návrh neobsahuje žádné finance potřebné na řešení problematiky jak Technických služeb, tak i převzetí správy vodohospodářské infrastruktury. Odpověď pana Hrabánka na otázku provozu slánského Slavosu byla, že prostě ani po 9 měsících zatím vedení města neví, kolik bude na rozjetí této firmy potřebovat peněz. K Technickým službám vystoupil pan Bartoníček, který jako obvykle odpověděl, že nic neví a nic dělat nebude, dokud za to něj neudělá někdo jiný nebo mu alespoň neporadí, co by vlastně měl dělat.

A tak se vlastně po 3 hodinách dotazů a chybějících odpovědích na pokyn starosty Hrabánka zvedlo poslušně 16 rukou a rozpočet města byl schválen s deficitem 59 milionů korun. Slánské noviny

Glosa bez glosování.

Dnes jsem dostal na internet tuhle zprávičku. Zdroj – Parlamentní listy. Prosím čtenáře, aby si komentář připojili sami. Omlouvám se, že to opisuji doslova. Jen tolik: syn dlouholetého baviče pan Pavel Novotný podal o SVĚ inteligenci a potažmo i „pražské kavárně“ přesvědčivou výpověď. Pavel Hruban

„Primitivní a lehce manipulovatelná lůza, stádo orangutanů. Xenofobové, jitrnice a důchodci – prostě kverulanti. Českou televizi považují za jedině objektivní zpravodajství v zemi. To ale česká věcně remcající, pitomá masná huba ob tlačenky a Jitrnice z hradu nikdy nepochopí. O tom se mohu bavit v pražské kavárně s inteligenci, ne mezi joudy, volčímí Babiše, Okamuru a Zemana. Jste xenofobní banda zaprděnců, kretění, prvoci a mogoloidi a díky za pražskou kavárnu. Já kdybych volil Okamuru a vadal mi kniže, tak se stydím mít děti.“